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展覧会名

アンケート実施期間　

開催期間中入館者数

回収枚数/印刷枚数

1)本展覧会を何でお知りになりましたか

Ａ新聞 0

Ｂ雑誌 0

Ｃ広報まちだ 1

Ｄホームページ 6

Ｅポスターチラシ 1

Ｆ友人・知人から 0

Ｇ薬師池公園に来て 3

Ｈその他 2

D:キヤノンイーグルス5、H：試合会場、SNS

２）当館へのご来館は何回目ですか？

Ａはじめて 6

Ｂ２～５回 4

Ｃ１０回前後 2

Ｄ２０回以上 1

３）今回は何人でご来館ですか？

Ａ１人 11

Ｂ２人 1

Ｃ３人 0

Ｄ４人以上 1

町田市フォトサロンアンケート結果

横浜キヤノンイーグルス写真展

2023年4月12日（水）～4月24日（月）　フォトサロン開館日・12日間

大人1066名　子供88名　計1154名

13枚/20枚
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４）今回の展示をご覧になった感想

Ａたいへん良かった 9

Ｂ良かった 4

Cあまり良くなかった 0

D良くなかった 0

Eそれ以外 0

個別の感想は別紙

５）受付、案内などの接客について

Ａ　たいへん良かった 8

Ｂ　良かった 5

Ｄ　あまり良くなかった 0

Ｅ　良くなかった 0

Ｆ　それ以外 0

個別の感想は別紙　　　　　　

お住まい

Ａ町田市内 2 Ａ町田市内

Ｂ多摩市 0 薬師台　１ 藤の台　１

Ｃ八王子市 1

Ｄその他の東京都市部 0 Iその他地域

Ｅ東京都区部 1 (無し)

Ｆ川崎市 1

Ｇ横浜市 3

Ｈ相模原市 1

Ｉその他の地域 0

交通手段

Ａ電車 1

Ｂ自動車 5

Ｃバス 0

Ｄ徒歩 2

Ｅ自転車 1

Fその他 0
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性別

男性 4

女性 6

年齢

１０代 1

２０代 0

３０代 1

４０代 3

５０代 1

６０代 3

７０代 1

８０代以上 0

６）今後、当館でご覧になりたい展示について

別紙

７）ご意見・ご感想など、ご自由にお書きください

別紙

以上
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＜別紙＞横浜キヤノンイーグルス写真展 アンケート 

４）今回の展示をご覧になった感想 

・品川の写真展に行けなかったのでとてもうれしかったです（Ａ．大変良かった） 

・選手がとても格好よかったです（Ａ．大変良かった） 

・躍動感があふれる写真で良かった（Ｂ．良かった） 

・イーグルスがベスト４を決めた直後で良かった（Ｂ．良かった） 

・いつもスマホの小さな画面で見ているのですが、やかはり迫力がちがいます。そしてき

れい（Ａ．大変良かった） 

・毎年の実施ありがとうございます（Ａ．大変良かった） 

・写真の表情がとてもよいです。小野路で活躍されていることを知りました。応援してい

ます。○○在住（Ａ．大変良かった） 

・とても迫力がありました（Ａ．大変良かった） 

・すばらしい写真です（Ａ．大変良かった） 

・公園の自然を（四季）をかいま見られました（Ｂ．良かった） 

・1回キヤノンは観戦にいった（Ａ．大変良かった） 

 

 

 

５）受付・案内など接客について 

・アンケート記入のタイミングでちょうど声をかけていただいた（Ａ．大変良かった） 

・笑顔で「どうぞ・・・」と勧めていただきました（Ａ．大変良かった） 

・あいさつをきちんとしていただいて気持ちよかったです（Ａ．大変良かった） 

・親切です（Ａ．大変良かった） 

・親切でした！（Ｂ．良かった） 

・あいさつがきちんとされています（Ｂ．良かった） 

・一生懸命やっているのが感じられた（Ｂ．良かった） 
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６）今後、当館でご覧になりたい展示について 

・また今年度のキヤノンイーグルスの写真展を行ってください！よろしくお願いします！ 

・（可能であれば）我が愛するサッカーの FC町田ゼルビアの写真を行っていただきたい。 

・イーグルスのファンのなので、これからも続いてほしいです。 

・イーグルスのがあればまた来るかも！？ 

・もちろんキヤノンイーグルス写真です 

・天体写真 

・色々な写真 

・その季節ごとの草花の名前も含めて四季の自然が見たいです 

 

 

７）ご意見・ご感想など、自由にお書き下さい。 

・自然豊でいい所ですね 

・定期的に実施いただきありがとうございます 

・公園の緑がとてもきれいでした 

 

 

以上 
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「横浜キヤノンイーグルス写真展」アンケートのお願い 

 

 

 本日はご来館いただき、ありがとうございました。町田市フォトサロンをお楽しみ

いただけたでしょうか。今後とも皆様にご満足いただけるフォトサロンとしていくた

めに、当館へのご意見をお伺いしています。 ご協力、お願い申し上げます。 

 

 

ご来館日    年   月   日  

 

 

１）本展覧会を何でお知りになりましたか（複数回答可） 

A.新聞（誌名：     ） B.雑誌（誌名：     ） C.「広報まちだ」 

D.ホームページ（当館・町田市・それ以外     ） 

E.ポスターチラシ（入手場所     ） F.友人・知人から G.薬師池公園に来て 

H.その他（          ） 

 

 

２）当館へのご来館は何度目ですか 

 A.初めて B.2 回～5 回 C.10 回前後 D.20 回以上 

 

 

３）今回は何人でご来館ですか 

 A.１人 B.2 人 C.3 人 D.４人以上 
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４）今回の展示をご覧になった感想 

 A.大変良かった B.良かった C.あまり良くなかった D.良くなかった E.それ以外 

（理由：                                 ） 

 

 

５）受付・案内など接客について 

 A.大変良かった B.良かった C.あまり良くなかった D.良くなかった E.それ以外 

（理由：                                 ） 

裏面にも質問がございます 

６）今後ご覧になりたい展示について 

 

 

 

 

 

７）ご意見ご感想など、ご自由にお書きください 

※印象に残った写真、イーグルスについてメッセージをご記入ください 
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お客様についてお伺いいたします 

イ）お住まい 

 A.町田市（     町） B.多摩市 C.八王子市 D.その他東京市部 E.東京区部  

 F.川崎市 G.横浜市 H.相模原市 I.その他地域（     ） 

 

 

ロ）交通手段（複数回答可） 

 A.電車（小田急線・横浜線・その他） B.自動車 C.バス 

 D.徒歩 E.自転車 F.その他（     ） 

 

 

ハ）年代 

  A.～10 代 B.20 代 C.30 代 D.40 代 E.50 代 F.60 代 G.70 代 H.80 歳以上 

 

 

ご協力ありがとうございました 

町田市フォトサロン 
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